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Mit welchen 3 Begriffen würdest du das Passeiertal 
beschreiben?
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Fazit

› Hauptsächliche ältere Paare aus Deutschland haben geantwortet
› Herkunftsmärkte Schweiz und Italien sind an 2. Stelle gleichauf
› Hauptverkehrsmittel für die Anreise ist mit großem Abstand der private PKW
› Vor Ort bewegen sich viele Gäste aber auch mit den Linienbussen
› Ein Großteil hat eine Unterkunft ohne Verpflegung gewählt
› Die Gäste sind mit dem Preis-Leistungs-Verhältnis in allen Bereichen mehrheitlich 

zufrieden bis sehr zufrieden
› Empfehlung von Verwandten und Bekannten ist die beste Werbung (58%)

› Wandern und Bergsteigen sowie die intakte Natur sind Hauptreisemotive, 
dementsprechend wird das Wegenetz am stärksten genutzt

› Zeit mit der Familie und typisches Essen und Trinken sind ebenfalls sehr wichtige, 

allgemeine Reisemotive
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Fazit

› Gastfreundschaft ist der zweitwichtigste Grund, warum Menschen im Passeiertal 

Urlaub machen
› Aktivitäten in Meran liegen weit vorne, obwohl sie nicht zu den wichtigen 

Urlaubsmotiven zählen
› Mit Nachhaltigkeit werden am stärksten die saubere Luft, die Nutzung von 

Leitungswasser als Trinkwasser, die regionalen und Bioprodukte in der Gastronomie 

und das Abfallrecycling assoziiert
› Rund 94% kennen keine touristische Nachhaltigkeitszertifizierung
› Für die Minderheit der „Experten“ ist eine Nachhaltigkeitszertifizierung mehrheitlich 

sehr wichtig
› Das Passeiertal hat viele Stammkunden, die schon öfter in der Region waren

› 73% würden das Passeiertal sehr stark weiterempfehlen
› In ihrem langen, aktuellen Urlaub, geben die Menschen an auch sonst noch 

hauptsächlich in Meran, am Gardasee, auf der Seiser Alm und in Bozen zu nächtigen
28


	Folie 1: Ergebnisse  Gästeumfrage TV Passeiertal Zeitraum der Befragung: vom 01.08. bis 15.11.2023
	Folie 2: 000
	Folie 3: 1
	Folie 4: 3
	Folie 5: 4
	Folie 6: 5
	Folie 7: 6
	Folie 8: 7
	Folie 9: 8
	Folie 10: 9
	Folie 11: 10
	Folie 12: 11
	Folie 13: 12
	Folie 14: 13
	Folie 15: 14
	Folie 16: 15
	Folie 17
	Folie 18: 17
	Folie 19: 17a
	Folie 20: 17b
	Folie 21: 18
	Folie 22: 19
	Folie 23: 20
	Folie 24: 21
	Folie 25: 22
	Folie 26: 23
	Folie 27: Fazit
	Folie 28: Fazit

